e HhEA ARt A& A2AlL.

4 3
7 7 6 7
D7 @75 @8 @s




i)
oo
)i
>
1o,
pens
o
tlo
ol
o)

lo

4 .7
T- 42
9779
11 1 2 1
9 T2 10— 10= 10—
D 9 @ 9 ® 105 @)105 ® 10
Bnryl e fji4o] AL A4 A7, Be4l B

718 Hsto] Aitgy .
4 7 11 2




3.

12 BrbiD e o 2 £k guiad e,

5 1
@ 2 @ 22 @3 © 32 © 4
3 4 7
e O
7tz =27 =3




4. AR A 02k o1, W) R4S FARS Soke AT

Abh g A ARek o) @ AAke] o] ghe kg 917 AL,
4 9 A
3, gl _ (3 1)
92 +8- =(0+8)+ (- +~

4 4




6 9

44% 44— 44—
@ @ 110 ) 10

45%: 5555
@ © 4575

3 6 < 3 6 )
3 T =B+2D+ {5+ 1
9 9 =

=44 + o :44E(ﬂ)




stol A A= 1% kn©] 1L, FollA] FolE 7] = 2% km 4.

LA & A ol A B kYA
@3§km @4%km @521““
1 4




B
o

S 1 d duy

4 e

7
%

oAl =

L | =y
= BT

o[7} oA &

3 a
16

® 3

_'{11
:ﬂ

2
16
)
16

@ 3
® 3

_’{Lﬂ
_E_q_

1
16
4
16

D)3
@ 3

10
1E—2+16

7
11—6+




o3 A4S sHA L.

5 1
3— _
7+27
6
@ 3= @ 4? @ 5— @ 6—




© 9.20,11,1,4 @ 3.811,1,4 @ 2.6.8,1,1
@9, 20,29,4,1 ® 14,42,56,7,7

5 6 9 2 1
12,089,200 _2_ 1
7t Tt 7




21+3é_|;|+|;|:|;|:|:||;|
5 ) ) ) b) )
® 10,15,25,4,5 © 2,12,14,2,4 @11,19,30,5,5
@ 5,20,25,4,5 ® 11,19,40,7,5
1 4 11 19 30 5
2— _——= — —=—=5—
5+35 ) + 5 ) 5




@(1)9,7,10(2)10,13,11

@ (1)7,9,10(2) 13,10, 11

® (1)7,10,9(2) 13,11, 10

@ (1)10,7,9(2) 11,13, 10

® (1)9,7,10(2) 10,13, 14

13

+35 =10+ =11

11
13

2)7




1 _ 4
A= 8-kg o]al, Hiuit g Aol FA= 10-kg
A

AU 2 T Ao} v g Ao 210 e d kg 917 75}
Q.

3
18-k
® ke

14 (1 4)_ 5
8- +10- = (8+10)+ (- + - ) = 18-(ke)




— | <f
]
—_—

£}
ol

1o g7} ool &

[e]
=

ole] A

—_

T

S} o]z} oflo|So] H.e

ek, w7t ofgle]

P
=]
RE ok

2 99l

Eﬂ_

el

ol
il

A=)
1

w7

1 1
z 10=
4 © 2

@ 10

3)10




o

14.

13 3 4 )
—L 2—L 2—L 2—
20 © 20 @ 10 & 10

8
—L 1
10 @

D1




15. §%01%171%°}7Q°ﬂlgkg,@ﬁ ngkg% HoizUc, o)}

oFg 3t Aol AT 171 B 9 kg A7) FokAL.

4 1 7
@® 8§kg @ 7§0kg ® 5§kg
3 4
25k —k
@ 2°ke @38 g

7 12 4 4
12418 o 22 o112 235k
tlg=2+35 =2+15=33(ke)




oju

olJ
o
X
]
il

olJ
TK

16. [ ot

@ oo
SESPATES SN o

1 .2 .3
r
Z.32 42
4’34’ 4

@1
®1

3
’31

o<t

2

22
4

| <H

1
4’

— It

S

®:







18. H7|e} o] Z49] S S A 2 Alftsto] vhE E& 12 2.

B
3 .4 7.7
1 3 6 5
(1) 25 +4z 2) S5+
3 11 11
@ (1) 5g (2) 11E @ (1) 5§ (2) 122
® (1) 651 (2) 11E @ (1) 6= (2) 135
® ) 6 (2) 124

13 4 4
1) 2= +42 =6+ - = 6=
(1) 25 +45 =6+ 5 =63

6 .5 11 11
(2) b= +7T— =124 — = 12—




B
3 7T
0 4 1 3
(1)31—,7+61—,7 () 2—84—8%
14 4 14 4
@® (1) 1041—7 (2) 1142—8 @(1) 91—74(2) 1252
® (1) 9E (2) % @ (1) 10= (2) g
® (1) 9ﬁ (2) 11%

A= AAF71E, 24 25719 "ote] Aty
4

10 14 14
()37 +637 =9+ 7 =917

1 4 4
@) 42 483 —104 2 _ 10l

28 28 28 28




B
3 .4 7T
1525 =3+ 5 =35
13 .21 3 3
()5£+3£ (2)55+55
24 5 14 7
@ (1) Sé_i (2) 10% @ (1) 8?—? (2) 10%
@) 8?21—5 2) 0% ® (1) 852 (2) 10
® (1) sg (2) 105

A= AAF71E, 24 25719 "ote] Aty

13 21 34 34
(1) 535 +335 =8+ 3 =852

3 3 6 6
(2) 5~ +5— =10+ — = 10—

42 42 42 42




21. o2 259 sAls

%
5 8
2§+3E
@ 5 @58 o @63 o
13 : 3

5 8 5 8)
2E+3E_(2+1?;))+<13+13
=5+ _-=5+1=6

13




ol
b5

%

3
R
il
<+

ol
TK

22. [ ]kl

6
5=
+7

3

-
(@2} D
~ |~ |~
o 0
< I~ |~

0 10

& @

0 | D~
© == o
0 o R
- PN
© |M=00 | =i | D=
0 o o0
™ =10 [~ [ D=

0 10 0

@ © O




1

il

9

B7bg 9l B Zol4 20 Boh 21 3 Ho} e grs

1=]
L

23.

2.

S

7
©7§

3
@7§

— |

® 7

)

RS

o|J

Ht} 33 3Kt 2

6
9

SolA 2

uet.

7 .8
A=, A=
9 9

4




35

32 43 32 43
@ 4()@ @ 4()@ ® 4()@ @ 41@ ©) 41@

B

27 31 58 14 14
9ﬂ+13ﬂ_22+ﬂ _22+1ﬂ—23ﬂ

14 21 35 35
D—23ﬂ+18ﬂ—4l+ﬂ—41ﬂ




= HhEA| ARt A& A2AlL.

4 5 7
(1) 13ﬁ + 55 + Sﬁ

3 7 9
2)11—-+12— —
2) 153 + 1%3 * 5813
(3) 1Oﬁ + 3ﬂ + 7ﬂ

3128 31
1) 2 (2) 23 =
BONETRE N
NN e
®<>311<6>39(1931 o
® (1) 26¥ (2) 28% (3) 20%
@) 27? 2) 29?43 3) 21%
1) 27— (2) 29— 21—
©() 724() 930 (3) 28
(1) 3E+53+81— 8%+81
—26——27—
N
2) 11> +12-= 452 =23 + 5>
(2) 115 + 12 + 5 3B+5
—2——2—
8 9
5 11 _8 8
10> 431l 78 310,78
(3) 102 +35; + 7 ?%Jr?l%0
—20——21—




